
Referat fra elevrådsmøte 5 ved Hesseng 

Flerbrukssenter 
 

Dato: 13.01.23 

Tid for møtet: 10.00 

Sted: Store møterom 

___________________________________________________________________________ 

Tilstede 

Astrid, 4. trinn  Marie, 4. trinn  

 Leya, 5. trinn 

Odin, 6. trinn Trygve, 6. trinn 

Gustav, 7. trinn Annie, 7. trinn 

       

 

2022-5.1  Navn på sak: Oppsummering av høsten. (nedleggelse)  

Hva kommer fram/info: 
Det ble en hektisk høst med alt som skjedde så fort med tanke på nedleggelse. Andre 
saker ble litt forskjøvet.  

Hva ble bestemt: 
  

Kommentarer: 
Dette er eget punkt i SU-møtet, så kommer til å bli berørt der.  

 

2022-5.2  Navn på sak: Status – saker før jul.  

Hva kommer fram/info: 
Det er sendt mail til FAU om to saker:  

1. Elevene ønsker skoleovernattinger. For å få til dette er vi avhengig av 
foreldredeltakelse så dette er FAU bedt om å ta opp i sine møter.  

2. Skatepark/sykkelbane i skogen ved skolegården, denne saken er også sendt til FAU 
da det er et arbeid av en litt større art hvor vi er avhengig av både arbeidskraft og 
penger.   

Det er sendt mail til rektor/ avd.ledere ang følgende saker: 
1. Flere fellesdager hvor 1. – 7. trinn er samlet.  
2. Vannkoker og mikro i fellesareal på mellomtrinnet. (Småtrinnet ønsker også dette, 

kommer fram i dette møtet.) 
3. Annen meny i kantina.  

Hva ble bestemt: 
Silje informerer når vi har hørt fra FAU. For øvrig kan det tenkes at dette er saker som blir 
tema i neste SU – møte. 

Kommentarer: 

• Fellesdager for hele skolen er tatt opp med avd.ledere og lærerne har snakket litt 
om dette. Det kommer mer info når saken er ferdig behandlet. 



• Vannkoker og micro i fellesareal på mellomtrinnet har vi fått ja fra rektor, så dette 
handles inn og kommer snart på plass. Småtrinnet ønsker også dette, og Silje skal 
ta det opp med avd.leder og rektor så kommer info når det er avklart.  

• Annen meny i kantina, Silje har sendt forespørsel til lærer 6. trinn ang en 
spørreundersøkelse om meny, dette blir gjort ila de neste ukene, 4. trinn 
inkluderes i denne undersøkelsen.  

 

2022-5.3  Navn på sak: Satsningsområder framover  

Hva kommer fram/info: 
Silje informerer om at dette kommer som eget tema på SU-møtet. Videre snakket vi litt 
om at noen kartlegginger som viser elevenes faglige og sosiale trivsel har skolen fått svar 
på. Dette kan kanskje være interessant å se på framover.  

Hva ble bestemt: 
Saken tas i SU-møtet. 

Kommentarer: 
Elevene hadde ikke så mange synspunkter rundt dette pr nå.  

 

2022-5.4  Navn på sak: Saker fra trinnene.  

Hva kommer fram/info: 
7. trinn:  

1. Tørkeskap i garderoben. (Silje har tatt kontakt med rektor ang saken.) 
2. Fysak; kan det være valgfritt å ha Fysak, noen vil heller gå ut i langfri? (Det 

informeres om at Fysak er en lovpålagt undervisningstime så om man ikke har det i 
30 min på 6. og 7. trinn så må man utvide skoledagen). (Silje har tatt kontakt med 
Fysaklærerne om saken.) 

3. Digital klokke ute i skolegården (a la det de har i byen), evnt ringeklokke. (Rektor) 
4. Nytt nett/fikse nett ved siden av bekken ved fotballbanen. (Rektor/ FAU) 

 
6. trinn hadde fått svar på sine saker. 
 
5. trinn:  

1. Besøke/samarbeide mer med andre skoler i fag og/eller prosjekter. Slik at man kan 
bli kjent med jevnaldrende som man kanskje skal gå på skole med før man 
begynner på ungdomsskolen. (Silje sjekker med lærere, avd-ledere, rektor)  

2. Tlf.hotell: slik at ikke skjerm blir ødelagt. (Silje sjekker med rektor.) 
3. Bruke tlf i friminutt: Dette er imot kommunens ordensreglement. 
4. Ballbinge: Ikke mulig nå pga økonomi. 
5. Skoleball (siden juleballet ble avlyst pga juleavslutningen). (Silje sjekker med FAU.) 
6. Slalåmbakken. Bruker å være i vinteraktivitetsuka, men Silje skal sjekke med rektor 

ang økonomi til å gjennomføre slik det har vært gjort tidligere.  
7. Medbestemmelse i gym: elevene tar dette opp med trinnets gymlærer. (På 7. trinn 

har man praktisert dette i mange år med hell, kanskje man kan gjøre dette før man 
kommer til 7. trinn?) 

4. trinn: 
1. Nett bak målene. (Silje sjekker med FAU og rektor.) 



2. Fotballvegg, siden skuret vi skulle få som vi også skulle bruke som fotballvegg ikke 
havnet hos oss. (Silje sjekker med rektor.) 

3. Taubane i skogen, kanskje videreutvikle det vi har? (Silje sjekker med FAU, kanskje 
dette er noe vi kan jobbe med sammen med foreldregruppa?) 

4. Tennisracket teip til å ha på ZipLine håndtak. (Silje kjøper på Intersport.) 
5. Basketballkurv, er informert om at dette må tas til sommeren når vi kan bruke 

samme fundament som tidligere, i nærheten av barnhagen/ 2. trinns utgang. 
6. Bruke Vipps i kantina. (Silje sjekker med rektor.) 

1. 2. og 3. trinn: 
1. Nye tusjer til 3. trinn. (Silje sjekker med avd.leder og rektor) 
2. Flere akematter (rosa/blå) (Silje skal sjekke når siste innkjøp ble gjort og antall.)  
3. Snøspader som ikke er så tunge å måke med. (Silje sjekker med avd.leder og 

rektor) 

Hva ble bestemt: 
Silje tar opp de ulike sakene med FAU/rektor/lærerne, så kommer info så snart vi har fått 
avklart. 

Kommentarer: 
Veldig flott at 4. trinn også har med seg saker fra det øvrige småtrinnet.  

 

2022-5.5  Navn på sak: Hessengklubben.  Ønsker – resterende pengebeløp. 

Hva kommer fram/info:  
Hessengklubben/ FAU har bedt elevene komme med ønsker for hva de resterende 
pengene skal brukes til. 
Følgende kom fram:  

1. Flere brettspill. (På spørsmål om hvilke, var det ikke noen spesielle spill som kom 
fram) 

Andre synspunkter om Hessengklubben: 
1. Kan spillene/lekene brukes utenom når det er klubb? (Eks hvis det er ledig tid i 

skoletid sammen med et annet trinn, eller når man ordner til kantine og har litt 
ledig tid.) 

2. Kan menyen som er i kiosken endres på? (Her kunne gjerne elevrådet lage en liten 
undersøkelse på hva man ønsker skal selges i kiosken) 

3. Er det mulig at man også kan bruke gymsal i tillegg til kultursalen når det er klubb, 
(spille kanonball og elefantball). (Silje skal sjekke opp med kontoret om det først og 
fremst er ledig, så tas det derfra når vi vet noe mer).  

Hva ble bestemt: 
Silje tar opp de forskjellige sakene, videreformidler info til FAU så kommer vi tilbake til det 
når vi har fått svar.  

Kommentarer: 
Elevene trives og liker godt at Hessengklubben er i gang, de er engasjerte og mange pleier 
å være der. Et godt tiltak for å bruke skolen på ettermiddagstid.  

 

 

Mvh Elevrådet.  


